

24 Но и за насъ, на които (подобно) ще да се вмѣни, защото вѣроваме въ оновога, който е воскресилъ отъ мъртвы те Господа нашего Исуса (Христа).

25 Който быде предаденъ за наши те грѣхове, а воскресна за наше то оправданіе.

### ГЛАВА 5.

Понеже се оправдахме прочее съ вѣра та, имаме миръ съ Бога, чрезъ Господа нашего Исуса Христа.

2 Чрезъ когото намерихме входъ съ вѣра та въ таа благодать, въ коато стоиме и хвалимесе съ надежда та наслава та Божіа.

3 И не самъ (това), но и хвалимесе въ вѣды те си: понеже знаеме защо вѣда та производи терпѣніе.

4 Я терпѣніе то испытаніе а испытаніе то надежда.

5 Я надежда та не посрамва, защото любовь та Божіа (изобилно) се е изліала въ наши те сердца чрезъ Духа святаго, който ни е даденъ.

6 Защото, когато іоше ніе бехме слави, Христосъ оумре въ опредѣленно то време за (насъ) нечестивы те.

7 Защото едва ще да оумре нѣкой за праведенъ (человѣкъ): всѣкъ ако бы се прежалилъ нѣкой да оумре за благодѣтеля.

8 Но Богъ простира къ намъ

своа та любовь (до толко), щото когато ніе іоше бехме грѣшници, Христосъ оумре за насъ.

9 Много прочее по лесно сега, като се оправдахме съ негова та кровь, ще да се избавиме чрезъ него отъ (вожатъ) гнѣвъ.

10 Защото ако когато іоше бехме врази примирихмесе съ Бога чрезъ смерть та на Сына негова, много повече ще да се избавиме съ неговиятъ животъ, като се примирихме.

11 И не самъ (това), но и хвалимесе съ Бога чрезъ Господа нашего Исуса Христа, чрезъ когото сега прилахме примиреніе.

12 Заради това, каквото чрезъ едного челоуѣка грѣхо влѣзе въ миръ, и чрезъ грѣхътъ смерть та, и така смерть та въ сички те челоуѣцы влѣзе, понеже сички те согрѣшиха.

13 Защото грѣхо беше въ миръ и до законатъ: но грѣхъ се не вмѣнава когато нема законъ.

14 Смерть та обаче царва отъ Ядама дори до Моисеа и надъ оныа които не согрѣшиха, каквото що согрѣши Ядамъ, който беше оградъ на оновога щото щеше да дойде.

15 Но дарованіе то (Божіе) не е (такова), каквото е прегрѣшеніе то, защото ако мнозина оумреха за прегрѣшеніе то на едного челоуѣка, много повече се оумножи благодать та Божіа и дарованіе то въ мнозина чрезъ